



2025年12月2日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

“漫画”老师



笔尖绘师恩,漫画藏真心!在孩子们眼中,老师的唠叨是温暖的叮嘱,伏案的身影是最美的风景。这些童趣满满的文字与想象,定格了师生间的点滴美好,让我们跟着小作者的笔触,遇见最可爱的老师,感受最纯粹的师生情。

指导老师 陆烟超

会“变脸”的龚老师

邱钰茗(证号 2515175)

那个在我们一年级运动会时高声嘶喊的老师是谁?那个经常在美术课上给我们发奖励的老师又是谁?对啦,那就是我们的美术老师——龚老师!

龚老师又高又瘦,留着一头蓬松的短发,加上那翘得高高的鼻梁,看上去有点严厉。

不过,龚老师可是我们班最佳的“变脸老师”呢!

上课时,她会抹着一口鲜红的口红走进教室,用她那锐利的目光扫过每一位同学,让人看了不敢走神!讲重要知识点时,她会再次用目光扫射。她的眼睛啊,被我们称作“鹰眼”,就算是坐在角落里的同学跟同桌说了一句悄悄话,也不能逃过龚老师的眼睛。她会像旋风般走到那位同学身边,盯着他,随后拿起边上的工具使劲敲几下桌子,大声说:“你再讲话就坐到最后一个位置去,一个人画,不要打扰别的同学!”她的声音响如雷霆,震得全班一下子安静下来。那位说话的同学一下子就老实了,羞愧地低下了头。

不过龚老师也有温柔的一面,当她看见有同学因画不好而难过的时候,她就会安慰他并耐心指点,那时的她就像只温柔的兔子,声音柔柔的、甜甜的,讲解时还带着夸奖的语言。那位同学听了以后,心情瞬间转阴为晴。

龚老师真是个会“变脸”的老师,不管怎样,龚老师的一言一行都饱含了对我们的关心与满满的爱!

“武林高手”陆老师

上官玺诺(证号 2515154)

她有一张十分标准的瓜子脸,白皙得像个刚剥壳的鸡蛋,连放大镜都找不到一丝瑕疵;纤细的身材仿佛一片羽毛,随时能随风飘起。她就是我的语文老师陆老师——一位“深藏不露”的“武林高手”。

你可千万别被陆老师那充满活力的美丽外表骗了,她一旦发起火来,光气势就可以吓倒一片人。

记得有一次,班上的“调皮大王”在桌子底下偷偷折纸飞机,本以为可以瞒天过海,可陆老师的“千里眼”一下子捕捉到了这一幕。她轻轻敲了两下黑板,那眼神仿佛能穿透人心,教室里顿时弥漫起一股无形的寒意。

可那位同学竟然毫不在意,继续“埋头苦干”。陆老师见状,脚尖轻点,用“凌波微步”瞬间启动,悄无声息地来到那位同学身旁。“寒冰铁砂掌”轻轻一拍,那位同学一下子僵住了,仿佛被施了定身咒。接着,陆老师使出“天山折梅手”,轻轻一夺,折纸便到了她手中。最后,她轻轻一吹,那折纸便像落叶一般飘进了垃圾桶。那位同学只得乖乖低下头,像极了一只斗败的公鸡。

这就是我的陆老师,一位名副其实的“武林高手”。她不仅用这身“武艺”教导我们,更用她的智慧和爱心,灌溉我们这些“小树苗”长大。

我真喜欢我们班的这位“武林高手”。

“百变”的数学老师

陈泓宇(证号 2513166)

我们班有位“百变”的数学老师——杨老师,她的“百变”模样给我们留下了深刻的印象。

她是一位瘦瘦高高的女老师,走路就像是一阵风,一副黑框眼镜架在高高的鼻梁上,那披肩短发,显得杨老师更加干练和威严。

杨老师是公认的“变脸大师”。你要是在走廊上撞见她抱着教案来班级上课,总能看到她笑眯眯的模样,那眼神像一束温暖的阳光,任谁与她对视,都会感到一股暖流从心中生起。可是当发现有同学在上课时开小差或做小动作,她的脸色立刻阴沉下来,眼神像一把锋利的刀子,使得与她对视上的人都冷汗直冒。因此,杨老师上课时,我们班从没有人敢调皮捣蛋。

杨老师也是一个“大喇叭”。她声音洪亮,上课时从来不带扩音器。要是有同学犯了错,她的声音越发犀利,整个走廊都回荡着她的声音,使得被批评的同学不自觉地捂住了耳朵。

这样“百变”的杨老师,严厉中藏着可爱,认真中透着负责,正因为她严厉、认真,使得她成为我们在小学阶段最独特的引路人。

“火山”杨老师

缪乐珊(证号 2513173)

窗外乌云密布,下着瓢泼大雨,讲台上一个高大的身影正不停地晃动,她就是杨老师。她那犀利的眼神,让人一见,就额头冒汗。

杨老师看起来严肃极了。眼神平常如秋水般明净。那高挺的鼻梁,就像一座山峰。薄薄的嘴唇时常紧抿成一条直线,透着威严。她还有一头乌黑的短发,干练之中更显严肃。

快要上课前,教室里如菜市场闹哄哄的。就在这时,杨老师大步走进教室,那犀利的眼神,带着一股让人不寒而栗的严肃。“啪”一声,只见她把一大沓试卷往讲台桌上一摔。这时,我们就像被按了暂停键,瞬间闭上了嘴。杨老师大声说道:“这次你们班数学考试非常差!”话音刚落,她脸色铁青,眼神如X光扫射,死死盯着我们。那响亮的声音如同炸雷般在教室里炸响。

杨老师不仅在课上严厉,在自习课上也如此。教室里鸦雀无声,可偶尔还是会传来窃窃私语的聊天声。我抬头瞥了一眼杨老师的反应,果然,她又要“火山喷发”了。“你们两个,今天多做两页课外!”这句话如雷霆般击中了讲话的两个同学,他们一直到下课都不敢抬起头来。

就因为这些,我常常想起杨老师。想起她,就想起她教导我们的画面,心里充满着深切的感恩。她虽然严厉,但却是一位负责的、关爱我们的好老师。

“潮姐”陆老师

郭昱彤(证号 2515218)

每个老师都有自己的个性,严厉的数学老师,温柔的英语老师……而我们的语文老师,则是一位追赶“潮流”的老师。

她好看得没边儿了,衣品更是好极了,从周一到周五,衣服永远不重样。周一,陆老师是“端庄陆”,一袭白色长裙搭配绿色上衣;周二则是“酷帅陆”,紧身衣搭配牛仔裤,如果戴上墨镜就更帅了,往那一站不像老师,倒像位女大学生。最令我喜欢的就是那件挂满爱心的卫衣了,陆老师一起走来,爱心就一颤一颤的,可爱极了。她还很会搭衣服,一件衣服能有三种搭法,像“百变马丁”一样,总能带来新鲜感。

陆老师的课充满了趣味。她能把枯燥的文字变得鲜活起来,用幽默的语言让人捧腹大笑。她知道我们喜欢什么,总能结合游戏来讲,“写作文就像打怪兽消消乐一样,设置一些小怪兽,我们就拿起笔,一路过关斩将,把小怪兽打倒了,就获得了最高荣誉——三星作文啦!”我们都觉得她酷得没边了。

陆老师批评人也有一套“独家秘籍”,班里的同学写错了字,陆老师会笑道:“我们班出了位上古仓颉,自己造出了字。”我们听了,笑得差点把屋顶掀翻。

陆老师还像哆啦A梦一样,总会掏出些新奇的零食。一次语文听写前,陆老师说:“听写全对的有剥皮软糖吃!”果然有许多人听写全对,可惜当时我年少轻狂,没准备听写,自然也没能得到她的奖励。

我们有这样一位潮到冒泡的老师,学习都轻松不少,在她的带领下,我们爱上了学习,收获的知识比天上的星星还多。



清风沐校园

蒋柏宇(证号 2515885)

指导老师 龚姿伊

多变的李老师

邬雨诺(证号 2515246)

“Hi, everybody!”李老师迈着步子微笑着走到教室中间,忽然她看见一位同学正明目张胆地在做小动作,霎时被气得像一座快喷发的火山。这,就是我们的英语老师,Laura!

李老师长得很柔,不像其他老师那么凌厉,不苟言笑。不过别看她长得像可爱的兔子,如果被她看见有同学在做小动作,她一定会马上变脸,变成一只凶狠的老虎。在她这里,你可以体验到什么叫千万不要以貌取人,不然后果很严重!

有一次,李老师心情愉悦地哼着歌,走进教室,刚要开口,眼神就被一位同学怪异的动作吸引了。她悄悄地放慢了步子,往那位同学挪去,看见同学手中握着的小纸条时,眼中刹时有了寒意,周围气压都变低了。原本准备提醒那位同学的人生生把话咽了下去。这时,那位同学还在写小纸条,李老师忍不住了,伸手将小纸条抢了过来,丢进垃圾桶,接着转身又开始讲课。

课后,她把那位因犯错哭泣的同学牵过来,拿起纸巾,一边温柔地擦拭着他的脸颊,一边安慰着。等到同学不哭了,才说:“知道错了吗?今天的错误不准再犯了,别哭了,好好学习。”等到同学走后,她又默默地批改起作业。

有句话说:“愿平凡的我们,教出不平凡的孩子。”也许,世界上有很多像李老师一样的老师,她们用自己的心血,培育一棵棵小树苗长大。

“双面”语文老师

陈景甜(证号 2513176)

我的语文老师,有着一头利落的长发,衬得她格外精神。她常穿着素雅的连衣裙,行走间带着一种从容的气质。而最让人印象深刻的,是她那双鹰一般锐利的眼睛,黑瞳像凝了墨水,眼尾微扬,带着不怒自威的凌厉。

这双眼睛似乎能洞察一切:作业里任何一个细微的错误都逃不过她的法眼;如果有人没交作业,她总能精准地“变”出你的空本子;更神奇的是,我们刚交上去的作业,她仿佛只需要用那鹰眼扫视一圈,下一秒就能将四十份全部批完,效率之高,令我们惊叹不已。

我至今记得在一个晚自习上,我在后面聊得热火朝天一抬头,猛然发现老师早已讲完了课,正用一种审视的眼神紧紧盯着我。这时,教室里格外安静,只能听见我们沉重的呼吸声,三十几双眼睛全都转向我,盯着我。我顿时感觉喘不过气来,整个都“冻”住了,连张嘴说话的勇气都没有,心里只有一个念头:“完了!”那一刻,我仿佛被那道目光定住,恨不得找个地缝钻进去。幸好,老师看见我诚恳认错的模样,目光柔和了下来,我这才松了一口气。

可这双“火眼金睛”一碰到同学问问题,就像被温水泡过似的,连锐利的棱角都软了下来。要是有同学皱着眉不懂文言文怎么翻译,她会走到他身边,弯腰指着课本,眼神里的锐利化作了耐心。她逐字逐句讲解,遇到难理解的字词,还会举生活中的例子,一边讲解一边观察同学的表情,要是对方还没懂,就换种方式再讲,直到从同学眼里看出“原来如此”的表情。

这就是我的语文老师,她似严师,用如鹰般锐利的目光和严格的要求,规范着我们的学习与行为。她又似益友,以十足的耐心与关爱,为我们拨开知识的迷雾。她是我心中最特别,最敬爱的老师。